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Zadanie 13. (0-5)
Dany jest trojmian kwadratowy f(x)=(m+1)x* +2(m—2)x—m+4. Wyznacz wszystkic
wartosci parametru m, dla ktérych trojmian f ma dwa rozne pierwiastki rzeczywiste x,, x,,
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Funkcja f jest okreslona wzorem f(x)= A —(m=2)x+m-5 dla kazdej liczby

m—3
rzeczywiste] x. Wyznacz calkowite wartosci parametru m, dla ktorych funkeja f przyjmuje
wartos¢ najwichsza 1 ma dwa rozne miejsca zerowe o jednakowych znakach.
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Dany jest trojmian kwadratowy f(x)=x" +7[m+1]r+6m+1 Wyznacz wszystkie

rzeczywiste wartosci parametru m, dla ktorych ten trojmian ma dwa rozne pierwiastki x;, x,

tego samego znaku, spelniajace warunek ‘xl —i
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